PÖYTÄKIRJA
Sporticus ry
Liikuntatieteiden tiedekunta
Jyväskylän yliopisto
 
YHDISTYKSEN SYYSKOKOUS 2013
 
Aika: Tiistaina  03.12.2013 kello 16.00
Paikka: L-209
Paikalla: Hilkka Aronen, Lasse Saari, Toni Turu, Niina Karstunen, Henrik Wennman, Samu Perälä, Viliina Alastalo, Mervi Kylmälä, Joni Oksanen, Aliina Alatalo, Tom Korolainen, Santeri Paajanen, Vera Pelkonen, Jussi Arkoma, Petra Ihalainen, Jonne Silonsaari, Mikko Laitinen, Lotta Nyberg, Laura Pajunen, Niko Kauppinen, Eeva Laari, Pasi Hyvärinen, Sanna-Kaisa Lintu, Elina Heikkinen, Jaakko Ropponen, Sanni Pääkkönen ja Karoliina Mäkäräinen.
 
 
 
Käsiteltävät asiat
 
1. KOKOUKSEN AVAUS
 
Hallituksen puheenjohtaja Lasse Saari avasi kokouksen klo 16.16.
 
 
2. KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJAN, SIHTEERIN, ÄÄNTENLASKIJOIDEN JA PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA
 
Esitys: Valittaneen puheenjohtajaksi hallituksen ulkopuolinen yhdistyksen jäsen, sihteeri, ääntenlaskijoiksi kaksi paikalla olevaa yhdistyksen jäsentä ja pöytäkirjan tarkastajiksi kaksi paikalla olevaa yhdistyksen jäsentä.
 
Päätös: Valitaan Hilkka Aronen puheenjohtajaksi. Valitaan Karoliina Mäkäräinen sihteeriksi, Niina Karstunen ja Tom Korolainen ääntenlaskijoiksi. Pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan Mikko Laitinen ja Santeri Paajanen.
 
 
3. KOKOUKSEN LAILLISUUS JA PÄÄTÖSVALTAISUUS
 
Kokous on kutsuttu koolle sääntöjen mukaisella tavalla, ja siitä on tiedotettu kaksi viikkoa aikaisemmin opiskelijoiden sähköpostilistoilla.
 
Esitys: Todettaneen kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
 
Päätös:Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
 
 
4. TOIMINTAKERTOMUS KAUDELTA 2013
Yhdistyksen toimintakertomuksen laatii vuosittain yhdistyksen hallitus. Päävastuussa sen kokoamisesta on yhdistyksen hallituksen puheenjohtaja, joka myös vahvistaa kertomuksen allekirjoituksellaan. 
Esitys: Hyväksyttäneen toimintakertomus kaudelta 2013.
Päätös: Hyväksytään toimintakertomus kaudelta 2013.
 
5. KAUDEN 2014 JÄSENMAKSU JA JÄSENMAKSUN KERÄYSTAVAN VALINTA
Jäsenmaksut olivat kaudella 2013
-          15 euroa/1.vsk ja 2.vsk
-          10 euroa/3.vsk ja sivuaineopiskelijat
-          7 euroa/4.vsk, 5.vsk, n.vsk ja maisteriopiskelijat
-          3 euroa/vaihto-opiskelijat
Esitys: Säilytetään jäsenmaksut ja niiden keräystapa edelliskauden kaltaisina. Esitetään kannatusjäsenmaksun lisäämistä. Yksityiskohdista päättää tarkemmin uusi hallitus. 
Päätös: Lasketaan sivuaineopiskelijoiden jäsenmaksu 7 euroon. Otetaan käyttöön kannatusjäsenmaksu jo valmistuneille opiskelijoille. Tuleva uusi hallitus päättää kannatusjäsenmaksua koskevista yksityiskohdista.
 
6. KAUDEN 2014 HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA
Yhdistyksen sääntöjen mukaan hallitukseen tulee valita puheenjohtaja sekä vähintään yhdeksän (9) ja enintään neljätoista (14) jäsentä. Lisäksi hallitusta muodostettaessa pyritään huomioimaan kolmen laitoksen välinen tasapaino. 
Esitys: Valitaan hallitus ehdolle asettautuneista henkilöistä, ja tarvittaessa suoritetaan äänestys. 
[bookmark: _GoBack]Päätös: Puheenjohtajaksi valitaan Toni Turu. Terveystieteiden laitokselta edustajaksi valitaan Viliina Alastalo ja liikuntabiologialta Karoliina Mäkäräinen ja Elina Heikkinen, jotta kaikki laitokset ovat hallituksessa edustettuina. Lisäksi äänestystuloksen perusteella valitaan Sanna-Kaisa Lintu, Jussi Arkoma, Joni Oksanen, Sami Viksten, Aliina Alatalo, Samu Perälä, Noora Kakko, Eeva Laari, Pauli Pylvänäinen, Leena Linjama ja Anna Salo.
 
7. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA VARATOIMINNANTARKASTAJIEN VALINTA
Yhdistyksen sääntöjen mukaan vuosikokouksen tehtävänä on valita yhdistykselle kaksi toiminnan- tai tilintarkastajaa sekä heille varajäsenet. Mikäli heitä ei kuitenkaan onnistuta nimeämään syyskokouksen yhteydessä, olisi syytä jättää heidän hankkiminen uuden hallituksen tehtäväksi.
Esitys: Valittaneen yhdistyksen toiminnantarkastajaksi kaksi henkilöä sekä varajäsenet. Kuitenkin mikäli heitä ei löydy, päätettäneen antaa hallitukselle tehtäväksi tilintarkastajien hankkiminen.
Päätös: Toiminnantarkastajiksi valitaan Santeri Paajanen ja Sanna-Kaisa Lintu. Varajäseniksi valitaan Niina Karstunen ja Elina Heikkinen.
 
8. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.29.
 
 
 
 
 
 
 

